_ ;Em. m hosszii, d = 10cm &mérdj, &, = 1 relativ dielehtreniotd
6 henger egyenletes p = 200nC/m” toltéssiirtiséggel toltott. A.djn. mﬁg n
"-_;_',.-"?"-*'i:;-' ktromos térerdeség nagysagit a henger belsejében, a hossztengelyétol a = di5

..I!J.." « 1

E=2259V/m

M Kﬁt femegdmb kizéppontianak tavolsiga d = 1.8 m, sugara ro = 3cm. A gdmbok kozé
5 l-r U = 5kV fesziiltséget kapesolunk. Hatérozza meg a kozéppontokat 6sszekoto egyenes

o

" szakasz felezopontjaban az elekiromos térerGsség nagysagat!

E=183V/m

j 3, Félgﬁmb alakfi. R = 20 cmn sugari elektroda homogén, o = 300S/m fajlagos vezets-
~ képesség( foldbe van elasva. Az elextrd daba I = 16 A Aramot vezetiink. Hatarozza
‘meg az elektroda és a végtelen tavoli pont kozotti U fesziiltséget!

11

i1

U=424mV

| i_i:.'-;'rr;j’-._ zh, vékony falG, a = 5cm sugart réz csOben egy hengeres, b = 10mm sugart
t6mor rés m& helyezkedik ¢l. A cs6 és a henger hossztengelye parhuzamos, de nem
A csOben & a hengerben egyardnt [ = 5 A 4ram folyik, ellentétes irdnyban.

=L-...-,_H, térerGeség nagysagit a P pontban. ha y = 4z = 8cm.

-\_-53



Zar ﬁ etusrok ellendllisa R = 0,20, A hurok fluxusa ®y = 1 Vs értckeo] mﬁﬁﬁﬁ’éﬁ\
| 'j = = 1,25 Vs értékre n6. Mennyi toltés aramlik at ckozben a hurok e@r
nt.. s pm:[tjﬁ.n?

Q=125C

g '_f' é '@Eﬂ&ﬁbﬂl sikhullim terjed, v = 103%™ m! terjedési egyiitthatoval, f = 10kHz

- frekvencian. Hatarozza meg a hullam fazissebességét!
v = 88,86 m/s
8. Idealis szigetel6 kozeghdl (g, = 2,25) a hatarolé sik feliiletre merdlegesen érkezé stk-
hullam levegében terjed tovabb, ahol az elektromos térerdsség amplitidéja 250 V /m.
Mekkora az elvalaszto sikon a szigetel6 kozegben a H ™ bees6 magneses térerosseg amp-
litidoja?
H"=0,8297A/m
9. Hertz-dipélus P = 1kW teljesitményt sugaroz ki, Az antennatol r = 1km tavol-

sagban (tavoltér), a tengelyétdl mért v elevacios szog alatt a teljesitménysiriiség
idatlaga S(9y) = 60 pW/m?. Mekkora a 1 sz0g? (Az iranyhatas D = 1,5. )

Yo = 0,7881 (45,15°)

- 10. h__ f“ltésﬁ négyszog keresztmetszetil cs6tapvonalban a TEgg moédus terjed a pozitiv z

han. A z = 0 sikban az elektromos térerdsség:
Elz, z = 0,t) = 15sin(78,54x) cos(37,7t) V/m,

vség m, az idGegység ns. Irja fel az clektromos térerGsseg kifejezését
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